

# Hrádečtí se mohou těšit i na venkovní posilovnu

**HRÁDEK** Pro všechny pohyb milující obyvatele Hrádku je to dobrá zpráva. Obec postaví víceúčelové hřiště se zázemím.

JANA GARTNEROVÁ

Hrádek zároveň plánuje umístění několika venkovních posilovacích strojů, na kterých by si mohli protáhnout svaly lidé všech věkových kategorií. Co se týká hřiště, v této chvíli Hrádek dokončuje projektovou dokumentaci.

Dosud mají děti obou škol omezené možnosti sportování. Budovy totiž nemají k dispozici tělocvičnu ani hřiště. „Rovněž dospělí uvítají, když v obci vznikne sportoviště pro různé druhy kolektivních sportů. V dotazníku se vyjádřili, že sportoviště patří mezi nejdůležitější priority, které by měla samospráva řešit,“ uvedl starosta Hrádku Robert Borski.

Hřiště bude mít rozměry 40krát 22 metrů, tedy parametry na většinu kolektivních sportů. V zimě bude možné vytvořit ledovou plochu pro hokej nebo



**NOVÉ HŘIŠTĚ.** Tak by podle plánů mělo vypadat. FOTO | VIZUALIZACE HŘIŠTĚ

veřejné bruslení. „V areálu počítáme s budovou zahrnující klubovnu, šatnu, sprchy, záchody a sklad. Na její střeše bude prostor pro parkování. Divákům bude sloužit tribuna s kapacitou 181 osob,“ doplnil Borski.

## Svaly si chtějí protáhnout i starší

Už před časem si v diskuzi na obecním webu posteskl František Sikora, že v obci není co dělat, kromě fotbalu. „Pro starší děcka nejsou v parku průlezky a ani mládež, ani my starší si nemáme, kde protáhnout svaly,“ psal Sikora. Navrhoval, že by s kamarády pomohl třeba s vybudováním hrazd. Tento sport se jmenuje street workout čili posilování na hrazdách. „V parku je dost místa na postavení takových věcí, které ani nejsou moc drahé. Bylo by tady alespoň něco, co by uspokojovalo všechny věkové kategorie,“ uvedl Sikora.

K tomu starosta poznamenal, že hrazdy si vezme také na starost obec.

Stejně jako se postará o venkovní posilovací stroje. Ještě musí přemýšlet, kde je umístit. „Myslím si, že v parku, který je všem na očích, by se někteří mohli stydět cvičit. Zvážíme, jestli hrazdy a posléze i stroje nepřestěhujeme raději k hřišti, někde podél, aby byly dostupné v kteroukoliv denní dobu,“ sdělil Borski a podotkl, že s nápadem venkovní posilovny také dorazila na obec jedna mladá místní žena. „Těší mě, že o tom lidé přemýšlejí a že se angažují. Na hřiště budeme žádat dotaci, čili do projektu tyto podněty zapracujeme,“ doplnil ještě starosta.

Vedení obce při přípravě projektu hřiště řešilo mnoho komplikací. Například přeložky nízkého napětí, telefonního vedení, veřejného osvětlení, vodovodu a plynovodu. Také bylo třeba dokoupit několik pozemků. Pokud nastanou další překážky, mohlo by být v létě vydáno územní rozhodnutí a na podzim stavební povolení.

